
Predsednik Vrhovnog kasacionog suda Republike Srbije g. Dragomir Milojevic 

Nemanjina 9, 11000 Beograd, Srbija 

 

Strazbur, 06.avgust 2015. 

 

Poštovani predsedniče, 

 

Želim da Vam zahvalim na Vašem pismu od 23. juna 2015. godine, u kome ste istakli pozitivne 

rezultate naših zajedničkih aktivnosti u Srbiji i zatražili informaciju o daljoj podršci Saveta 

Evrope srpskom pravosuđu, pitanja o kojem smo razgovarali tokom Vaše poslednje posete 

Savetu Evrope 21. maja 2015. godine.  

Napomenuo sam s velikim interesovanjem da su napori Saveta Evrope u podršci primene 

Evropske konvencije o ljudskim pravima (ECHR) na nacionalnom nivou, kroz tekući projekat ,, 

Podrška sudstvu u Srbiji u implementaciji ECHR’’, vrlo dobro primljeni od strane Vrhovnog 

kasacionog suda  i drugih nacionalnih sudova. Holistički pristup tekućem projektu je dokazan 

kao efikasni metod za pokretanje neophodnih promena u stavovima sprskog pravosuđa, u 

pogledu implementacije ECHR.  Osim toga nove prakse i metodologije koje su uvedene u 

tekućem projektu urodile su pozitivnim rezulatima u primeni ECHR.  Razmena mišljenja među 

odeljenjima sudske prakse apelacionih sudova je odigrala centralnu ulogu u ujednačavanju 

sudskih prakci na nacionalnom nivou.  

Moj Generalni direktorat je stoga spreman da nastavi ovu saradnju i dalju podršku Vrhovnom 

kasacionom sudu Republike Srbije. Naročito sam srećan da Vas obavestim da je Odeljenje za 

politiku u oblasti ljudskih prava i saradnju razvilo novi projekat s naslovom ,,Ulazak u suštinu 

ljudskih prava’’, koji će dalje razviti ove uspešne pristupe i pomoći pravosuđu  u implementaciji 

efikasnijih radnih metoda koje se tiču implementacije ECHR.  Novi projekat treutno čeka 

odobrenje donatora i trebalo bi da otpočne početkom 2016. On će razmatrati jedan od ključnih 

izazova s kojima se suočava srpski pravosudni sektor: dijalog unutar pravosuđa među najvišim 

nacionalnim sudovima i razmena informacija u vezi sa rezonovanjem primenjenim u 

nacionalnim presudama u razmatranju  različitih  ECHR pitanja. Novi projekat će stoga olakšati 

jačanje komunikacije unutar pravosuđa i naći najadekvatniji put za primenu ECHR sudske 

prakse ,,kod kuće’’. 

  Obezbeđivanje potpune doslednosti nacionalne jurisprudencije i njeno ujednačavanje sa 

zahtevima EHCR je komleksan zadatak koje srpsko pravosuđe pokušava da dostigne. To zahteva 

da Vrhovni kasacioni sud ostane vodeća sila u implementaciji novog projekta.  

Savet Evrope će takođe biti spreman da istraži s Vama moguću saradnju koja je fokusirana na 

ulogu Vrhovnog kasacionog suda u upravljanju pravosuđem, naročito u vezi s praćenjem 

opterećenja pravosuđa i povezanom sudskom praksom. Pozdravili bismo informaciju da li bi ovo 



bilo od interesa, u kojem slučaju bismo organizovali posetu eksperata iz država članica Saveta 

Evrope  da se razgovara o mogućnostima i razmene nacionalna iskustva.  

Želim da ponovim spremnost Saveta Evrope da u potpunosti podrži  srpsko pravosuđe i Vrhovni 

kasacioni sud u ovom nastojanju i radujem se našoj produženoj saradnji u kontekstu novih 

projekata.  

 

Srdačno, 

Phillipe Boillat 

 


